29.04.22

Tema ypoka. KontponsHas pabota o teme «HepaBeHCTBa C OHOM MEpEMEHHON U HX
CHUCTEMBI»

enps ypoka. IIpoBeputs 3HaHuA 1 ymeHns, yyamuxcs no reme «Hepasencrsa ¢ ogHon
MIEPEMEHHON U KX CUCTEMbD)

Xonx ypoka

1. BeinosnHsieM Ha ABOMHOM JINCTOYKE B KIETOUKY

(Ha MepBOM CTpaHMIIE TUCTA TOCEPEAUHE MUIIEM:

KontponbHas padora

no anredpe

ydaierocs (y4Jaiierics) 8 kinacca

MBOY r. T'opiioBku

«IIxoma Ne 62

OU (B poIUTEIHHOM MAJIEKE)

OTKpLIBaeTe JIUCTOYCK M ITHUIICTC!:

Jlsaoyamv desamoe anpers

Konumponwvnas paboma no meme «Hepagencmea ¢ 00HOU nepemMeHHo U Ux CUCeMbl»

Bapuanm 1

1.

Pemmute HepaBeHcTBO: a) x/3>2; 6)2—-7x>0; B)6(y—1,5)-3,4>4y—-24.

2. Ilpu xakux b 3Hauenue npodu (b + 4)/2 60abIIIE COOTBETCTBYIOLIETO 3HAUCHUS

W

npobu (5 —2b)/3 ?
Pemmre cucrteMy HepaBEeHCTB:
a) {4x—10> 10,

{3x-5>1;
0) { L4+x>1}5,
{5-2x>2.

Haiigure 1ienpie penieHusi CHCTEMbI HEPaBEHCTB

{10-4x>3(1 —x),

{3,5+x/4 <2x.

[Ipy KaKuX 3HAYCHHSIX a IMEET cMbICI Bepaskerne V[5a— 1]+ V[a + 8] 2

[Ipu xakux 3HAYECHUSX b MHOKECTBOM PEIICHHI HEpaBeHCTBA 4X + 6 > b/5 sBisercs
YUCJIOBOUW MPOMEKYTOK (3; +00)?

Lllpumeuanue: 6 keadpammuwlix ckookax | | — evipadicenue, Haxooawuecs noo oeticmauem

apugmemuyecko2o KopHsi



